



复旦投毒案今日宣判 被害人父亲: 期盼杀人偿命

投毒者一审时曾称是愚人节玩笑

备受关注的复旦投毒一案,于今天上午10点半,在上海市第二中级人民法院进行宣判。被害人黄洋的父亲黄国强昨天上午接受记者采访时表示,他们下午4时抵达上海,希望凶手能够受到应有的惩罚。

2013年4月1日,复旦大学医科研究生黄洋出现身体不适,当晚被送至该校附属中山医院就诊,入院后,他病情加重,先后出现昏迷、肝功能衰竭等症状。4月11日,上海警方通报,在黄洋所在寝室饮水机残留水中检测出某有毒化合物成分。上海警方经现场勘查和调查走访,锁定黄洋同寝室同学林森浩有重大作案嫌疑。



被害人黄洋

水有毒还能消
人心有毒就危险了

案情回顾 (2013年)

4月1日

复旦2010级在读医科研究生黄洋身体出现不适,当晚被送至该校附属中山医院就诊。

4月11日

上海警方通报,在黄洋所在寝室饮水机残留水中检测出某有毒化合物成分。警方锁定黄洋同寝室同学林森浩有重大作案嫌疑。

4月12日

林森浩被警方依法刑事拘留。

4月16日

黄洋因急性肝衰竭,抢救无效身亡。

4月25日

上海黄浦区检察院以涉嫌故意杀人罪批准逮捕林森浩。

10月30日

上海市第二中级人民法院通过官方微博透露,该院立案受理了上海市人民检察院第二分院提起公诉的被告人林森浩涉嫌以投毒方式故意杀人案。

11月27日

上海市二中院开庭审理此案,林森浩当庭供认了起诉书指控其采用投毒方法致黄洋死亡的事实,但对作案动机、目的和犯罪故意进行了辩解。法院宣布择日宣判。

据《法制晚报》



林森浩

广西2名女大学生 宿舍饮水后中毒 室友被批捕

广西某艺术院校两名同一宿舍的女生,1月14日突然出现中毒现象,经医院检查确诊为亚硝酸盐中毒。两女生的室友曹某落网后称,她因受不了嘲讽欲服毒自杀,在倒水过程中不慎将亚硝酸盐掉入饮水机里。曹某喝了一口含亚硝酸盐的水后放弃轻生,而两名室友因饮水而中毒。目前,曹某因涉嫌投放危险物质罪已被批准逮捕。

两名女学生喝水后中毒

1月14日上午,广西某艺术院校大一学生丽丽(化名)起床后,从宿舍的饮水机里接了一杯开水喝。然而,约10分钟后,她晕倒在老师办公室门口,医生以为她是低血糖。

丽丽的室友曹某知道后说丽丽是工业盐中毒,随后还跑到医务室拿来约20粒维C,称吃这个可以解毒。直到当天下午2点左右,丽丽病情也没有好转,于是她要求到医院检查。曹某便告诉她,是她早上喝的水里有工业盐,那是她放进去的。

与丽丽一样,室友小羽(化名)早晨用饮水机里的水冲麦片喝,结果同样导致不适。经医院检查,丽丽和小羽均系亚硝酸盐中毒。

亚硝酸盐掉入饮水机

当晚,曹某被公安机关带去问话。“我不是故意投毒的,我本来想用亚硝酸盐冲水喝自杀,却不小心把亚硝酸盐洒进饮水机里了。”19岁的曹某称。

曹某称,1月13日晚,她因一时想不开,便想到用亚硝酸盐自杀。她找出之前购买的一瓶亚硝酸盐,左手抓了一把,右手拿矿泉水瓶去接桶装水。因为饮水机是坏的,她就把瓶子放在饮水机出口处,右手去抱桶,她下意识地用左手去托水桶的底部,后又干脆把水桶拿下来放到地上。在这个过程中,她手上的亚硝酸盐大部分洒落在饮水机上和地上。当时阳台没开灯,她称,以为大部分掉在了地上。

当事人涉嫌投放危险物质

曹某说,她不敢把水倒掉,因为怕别人知道她想自杀。她之所以想自杀,是因为13日晚上洗澡时,宿舍的4名室友嘲笑她。曹某说,她从没想到害任何人,而且丽丽是她的好朋友。

检察机关认为,尽管曹某辩称是“一不小心掉进去的”,但不管是有意还是无意,在明知亚硝酸盐是毒性危险物质,服用后可以致死的情况下,明知已将亚硝酸盐洒落且有可能洒入饮水机里,但其没有采取有效措施防止危害结果的发生,而继续采取放任的态度,最终造成两人中毒,因此,其主观方面属于间接故意。故意投放危险物质危害公共安全,其行为涉嫌投放危险物质罪。

据《南国早报》

追访 希望凶手能够受到应有的惩罚

昨天上午9点,被害人黄洋的父亲黄国强接受采访时说,他正在赶往成都的路上,将乘坐12点的飞机,大概下午4点到。

“我的期盼就是杀人偿命。”对于18日的宣判,黄国强希望凶手能够受到应有的惩罚。

黄国强还告诉记者,去年11月30日和12月1日收到了来自被告人林森浩父亲的两条短信,大概内容是:“我那不孝子,因为还未经世事,考虑欠缺,在愚人节开这玩笑,铸成大错,造成太多悲剧,对您一家的伤害太重。在此,我再次向你们表示歉意,也表痛心,并向黄洋表示哀悼。日后如有机会和能力,愿尽力补偿。目前我的情况确实有心无力,请求谅解和宽恕。我也是一个苦命的人。”

黄国强表示,自警方确定林森浩是嫌疑人起,直至庭审结束,黄家都未收到过一丝来自林森浩家属表达的歉意;而如今通过短信道歉,“无非是想求得谅解,轻判林森浩”。黄家人对此感觉心寒,不予理会,并一致要求“严惩凶手”。

黄国强说,如果一审判决结果不是死刑,他肯定会提起抗诉。关于后续民事赔偿问题,“以后再谈”。

对于林森浩在一审时说自己是愚人节的玩笑下毒一说,黄国强表示自己完全不能理解。“开玩笑哪有这种开法嘛!”

一审 一个开过头的愚人节“玩笑”

上海市第二中级人民法院在去年11月27日进行了开庭审判,在7个小时的庭审过程中,林森浩可以说是“惜字如金”,回答法官问题时说得最多的就是“没有”、“无意见”。

起诉书指控,在进入复旦大学医学院后,林森浩曾5次获得奖学金,其中1次获得国家奖学金。获得的款项,林森浩并没有像其他同学那样用于请客,而是尽可能减少家庭的经济负担。有同学证实,黄洋曾对林森浩获得奖学金不请客不满。

对于林森浩和黄洋的关系,林森浩坦言他们之间并没有直接的冲突,但黄洋认为他没有生活情调,林森浩则认为黄洋自以为是。

庭上的林森浩全程都没有太多的表情,面对指控,他表示对事实本身没有异议,但他否认因琐事不和决意杀人,称这只是一个“巧合”。

愚人节前,黄洋讲了一个热水泡脚会让人尿床的笑话,并提出愚人节时要捉弄一下别人,这让林森浩看不惯,于是起意“捉弄”黄洋,然而,他选择的捉弄方式居然是投毒。

话不多的林森浩放弃了最后的自我辩护,但在庭审结束前,他说:“我的行为导致我同学黄洋的死亡,给他家庭带来了巨大打击。我对不起我父母近30年的养育之恩。我罪孽深重,我接受法庭给我的任何审判。”

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com